

透明低保堵住违规“猫腻”

“创业辅导站”助力大学生自主创业

□本报记者 牛云飞 报道

违规吃低保屡见不鲜

听说记者想了解低保工作的情况，天桥区一名年轻的低保工作人员，立即打开了话匣子：原本作为对特困家庭临时救助措施的低保，竟成了少数人眼中的“唐僧肉”，都想来咬一口。

于是，便有那么一些人削尖了脑袋，想要钻进来吃低保。天桥区王某，一边开着公司，一边却偷领每月330元的低保金。一年多后，即去年8月上旬，区民政局接到群众反映后前往调查，王某的行为才露馅。

槐荫区的一居民在2008年7月申请低保金获得批准后不久，即找到了工作，随后开始注重打扮，出入时戴着金耳环、金项链和戒指。4个月后，这一特殊“低保户”被街坊举报，被取消了低保。

在这些违规领取低保的例子中，“诚信”已经被廉价出售了。

一场“猫捉老鼠”的游戏

“低保”原本是政府为特困市民所做的一件大好事，由于少数市民不讲诚信，使得这一工作已经由当初简单的“认定”、“发放”变成一项日常性的动态管理。于是，在社区居委会群众工作干部和部分“心术不正”的市民之间，玩起了一场“猫捉老鼠”的游戏。

这一回绞尽脑汁的，不是居民而是社区居委会群干：怎样找出那些本不该领低保的家庭呢？

记者在一些社区了解到，为了杜绝隐形就业行为，社区居委会规定：低保金必须由本人来领取；身体健康的吃低保者，每周一、三、五必须参加社区组织的公益活动，每次活动必

须签到，如果连续两次未到，就停发低保金。这一措施的效果显而易见：该社区一对姓刘的夫妻，原本在吃低保，后来在找到工作后，自觉将低保退了；徐某一直在吃低保，后来弄了一辆小货车跑运输，也主动找到社区退掉了低保。

部分社区则通过对生活水平的检测，来了解低保户收入的情况：如低保家庭每月的固定电话费不得超过44元；一般情况下，用电量每月人均不得超过20元。

槐荫区民政局坚持入户走访，严把调查关。对新申请低保的对象，只有经过社区、街道的入户调查，才有可能被审批，目前入户调查率达到了100%；对于低保家庭，尤其是对家庭收入来源

不固定或不易确定的对象，每个季度要入户核查一次。经调查符合低保条件的，继续享受，不符合条件的，上报取消。为了保证入户调查的质量，不论是社区居委会还是街道办事处调查，全部实行“谁入户、谁调查、谁签字”的责任制度。

新政策让低保更阳光

“低保家庭收入界定难，享受低保后退出难，低保对象与审核人员配合难，被称为最低生活保障‘新三难’。”济南市民政局副局长冯兆荣说。“新三难”如何破解，济南市民政局部门进行了有益探索。



认识中草药

日前，地处山区的济南西营镇南营小学利用周边中草药丰富的优势，将“中草药研究”纳入了综合实践课程内容。学生们通过观察、栽培中草药材，对家乡中草药的特性和价值有了一定的了解。

□朱峥 摄

观看周末免费国产大片 重温温馨甜蜜旧时光

为了贯彻党中央、国务院关于构建社会主义和谐社会、推进社会主义新农村建设的部署，深入学习实践科学发展观，让广大基层群众看到、看好电影，实现和保障基层群众的基本文化权益；普及科学技术知识，提高基层群众的思想道德、科学文化素质，丰富基层群众精神文化生活，在新中国成立60周年暨中国文联、中国电影家协会成立60周年之际，由中国电影家协会倡议并发起具有时代特色的电影放映主题系列活动，体现电影人对基层电影事业发展的关怀，以及回报大众的社会责任感。活动的主要内容是免费送电影下基层，以基层群众喜闻乐见的电影艺术形式来传播国家的政策、科学、文化知识。打造一个常态的、可持续的电影文化品牌“百花放映”。



中国电影家协会分党组书记、常务副主席康健民



国家广电总局电影局市场管理处处长周宝林

过了《地道战》《少林寺》《冰山上的来客》《妈妈再爱我一次》和那些数不清的片名，在那些令人难忘的经典镜头里，我们经历了相同的时光，相同的感动，和相同的喜怒哀乐。

广场电影，承载了整整一代人的电影记忆。

如今，广场电影已经淡出了我们的视野，看电影变成了一件越来越简易的事情。而即使DVD的播放画面越来越清晰精致，即使影院的设施越来越豪华舒适，镌刻在记忆中的广场电影情结却始终萦绕心头，挥之不去。

而现在，陪伴我们从那个年代一起走来的老朋友，我们相识已久的护肤品牌大宝，把这份久违的感动又带回到我们身边。

从6月26日开始，此活动将陆续登陆我省东营、淄博、菏泽、临沂、潍坊等五个城市，每逢周五周六两天的晚间，市民们在当地指定的市中心广场即可免费欣赏两部优秀国产大片——《叶问》和《画皮》，同时还能获得一份大宝精心准备的清凉夏日小礼品。

《叶问》的故事发生在上世纪正值

了自己的妻子，甚至在比武中打败了日本将军，但他眼中所看到的是饱受战争创伤的城市，到处是中国人的尸体，这最冲击中国观众的内心，反映的主题是当一个国家处于生死存亡的时期，个人的武术就算再高也无法改变民族命运，只有大家团结一心共同抵抗外来侵略者，才能救国的道理。其中叶问凭一己之力击败日本武道馆10位武师，不顾个人生命安危拳打三浦将军等情节，绝对可以激发起广大观众的爱国热情。《精武英雄》《霍元甲》等片的热血情节，在《叶问》中也有着精彩的展示。

蒲松龄笔下的“画皮”是个饱含唯美和惊悚的故事，书生爱上弱女子，娶回家，结果发现她竟然每天用毛笔给自己画人皮！200年后，电影版《画皮》则是个魔幻商业大片：有魔幻的九尾妖狐和蜥蜴精，有炫目的飞檐走壁和武打戏，有辽阔的西域和小桥流水的江南场景，有狐狸完整地剥下那层皮的恐怖……但剩下《画皮》之“皮”，电影本身则是个充满温暖爱情故事，一个男人两个女人，无论是人是妖，都在用满腔的爱去救赎他人。爱情，是《画皮》真正的内核。当陈坤扮演的“王将军”遇见了周迅扮演的狐妖，让狐妖一见钟情，夫人赵薇，丈夫陈坤，小妖周迅三个人复杂的关系便呈现出来，迅速地，戏就变得好看起来了。陈坤扮演的王将军爱夫人，也喜欢妖怪，狐妖想尽办法去勾引将军，将军心里矛盾也在抗拒；夫人爱丈夫，乃至甘愿舍弃生命；狐妖以妖怪的方式强行夺取她以为的爱。电影中没有人，无论是妖都在爱情面前俯首，无论是牺牲的爱，是大度的爱，是自私的爱，是无望的爱，还是修成正果或者打回原形的爱。这样温暖的电影，实在让人喜爱。

《叶问》中荡气回肠的英雄血性令人热血沸腾，《画皮》中执着真挚的凄美爱情令人潸然泪下，这些似曾相识的情感一定会令你回忆起那些曾经的，在电影里深深动容的夜晚。

作为老百姓最贴心、最信赖的护肤品牌，大宝始终保持着对社会公益的关注和高度的社会责任感，参与过多项对社会有益的活动和慈善事业。

20年来，企业与职工为公益事业捐款捐物约2亿元；为北京市民政局残疾

职工子女发放“大宝助学金”500多万元，16000人次；先后在北京郊区和山西、内蒙古、湖南、湖北建立希望小学12所，并至今一直关注着他们，多次捐赠图书、电脑；先后捐资400万元，在河北丰宁小坝子乡、北京密云和内蒙古多伦洽洛；作为中国最著名的化妆品公司，大宝公司发挥了龙头企业的辐射带动和示范作用，支出了一亿多元用于支持北京市福利企业的技术创新，并帮助部分企业实现了扭亏增盈，为维护首都稳定、保障部分残疾人的基本生活，构建和谐社会作出了突出贡献。

“企业发展依靠全社会的支持，关注社会问题，以实际行动善待社会”是大宝推行的文化理念，将参加社会公益活动定位在希望工程领域、绿色工程领域。多年来，大宝人种了很多树，植了很多草。当北京人民广播电台、北京绿化基金会、内蒙古自治区多伦县联合开展的“治多内一亩沙地，还北京一片蓝天——捐35元，献一颗爱心”公益活动一开始，大宝人就响应号召，全体员工捐款40余万元，成为国有企业第一捐款，带动了该项公益活动顺利展开。

大宝公司在位于内蒙古自治区多伦县南旗镇善达克沙地一号沙带的12000多亩沙地，建立了大宝三个绿化基地。（2000年7月，在河北省丰宁县小坝子乡榔头沟村和北京市密云县开展了造林绿化，建起了第一、第二“大宝世纪林”职工环保教育基地）大宝公司治沙铺绿7万余亩，公益投资300多万元。

捧着这份火热而浓烈的公益情怀，在这炎炎夏夜里，大宝诚挚地邀请你走出家门，回归广场电影，与相识的和不相识的人们一起，在月明星稀、凉风习习的夜晚，重新去体会交流的温情。同时，请带上你的孩子，让孩子的童年也拥有和你一样的美丽回忆，让孩子也有机会随你一起，去体验曾经的露天电影带给你的感动，去领悟淳朴热情的人群，简单真实的快乐，和充实知足的心灵。

五月的中国车市如同时下的气温一样持续攀升，据全国乘用车联合会数据显示，5月，我国乘用车销售812178辆，同比激增54.7%。在国家购置税减半政策的强力刺激下，1.6L及以下排量的经济型轿车更是异常火爆，带动整个乘用车市场快速上扬。作为经济型轿车的一颗“新星”，长安悦翔自今年3月上市以来，就凭着“好看好开省油”的优点和极高的性价比，从众多自主品牌车型中脱颖而出，迅速成为经济型家轿的“品质标杆”，跻身众多热销车型之列。

作为长安汽车历时三载、耗资数亿、整合全球资源、瞄准世界一流水平打造的一款极具竞争力的战略车型，长安悦翔缘何能在短时间内取得如此大的成功？

“静”技一：全球一流的NVH共振噪音抑制技术

所谓NVH，是指Noise(噪声)、Vibration(振动)、Harshness(声振粗糙度)，由于这三者在汽车等机械振动中是同时出现且密不可分，因此常把它们放在一

“静”显品质，解析长安悦翔三大“静”技

起进行研究。一直以来长安汽车依托国内先进的NVH消声实验室，应用全球一流的NVH共振噪音抑制技术，从发动机本身和发动机与车身连接装置两部分入手，将长安悦翔的发动机噪音控制在非常低的水平。

悦翔搭载的是一款1.5L直列4缸16气门高效全铝发动机，为了达到动力性、平顺性和节油性的完美平衡，该发动机采用了长安最新独有的滚流气道设计技术、德国BOSCH最新7.8版本的整车电控系统和日本先进的发动机科技。在保证大功率、强扭力的前提下，该发动机的平顺性和静音性得到了大幅提高，在同级别发动机中属佼佼者，为整车的NVH控制奠定了坚实基础。

在发动机与车身连接装置方面，长安悦翔创新性地应

用了发动机液压悬置技术，与同级别车型采用的发动机橡胶软垫相比，液压悬置技术能够显著降低发动机震动对车身的影响和共振，大幅度提高汽车的舒适性和静谧性。长安相关专家告诉笔者，发动机连接固定装置是指连接发动机与车体之间的支撑隔振元件，目的是用来隔离发动机的振动和噪音向车厢内的传递，提高车内的舒适性。一般低档车使用橡胶软垫，中高档车使用效果更好但成本也更高的液压装置，5万级别的车使用发动机液压悬置技术在国内尚属首次。从实际效果来看，应用这一技术的长安悦翔，在启动和怠速时基本上感觉不到发动机的震动和噪音，高转速时的震动和噪音也得到很好的抑制。

“静”技二：大量高科技隔音吸音复合材料

为了避免机械噪音、风噪以及环境噪音传入车内，长安悦翔采用了大量的高科技隔音吸音复合材料。引擎罩、行李厢盖上都布置了厚厚的隔音棉，有效地减少和吸收了噪音。而引擎罩前端设置了密封条，进一步减小了来自发动机的噪音。同时，悦翔采用了同级同价位车型中少见的两道密封条的设计，使车辆的密封性进一步提高，为车内的降噪隔音作出了不小的贡献，也提升了乘坐的舒适性。除了这些“看得见的地方”，长安还在悦翔“看不见的地方”(如转向柱等)使用了大量的隔音材料，高科技的复合材料在减弱噪音时也减轻了车身重量，降低了油耗。

“静”技三：流线型车身、低风阻系数

此外，悦翔的流线型的车身设计和低风阻也为悦翔

增色不少。悦翔的外型设计由世界顶尖设计大师卢西阿罗先生亲自操刀完成，其整体外型上大胆应用了跑车元素，劲炫俊朗的车身融入现代简洁的倒梯形几何概念，刀锋设计的侧腰线、圆拱型车顶线条，配以一体化设计的后厢盖与隐形扰流板，以简洁流畅的线条勾勒出时尚灵动之气，整车风阻系数仅0.304。超低的风阻系数和平滑的车身表面使得车辆在高速行驶时气流更顺畅，风切噪音更低，为驾驶者提供了更为宁静和优雅的行车环境。正如一位悦翔车主在论坛上所说，悦翔像辆纵横驰骋于路面之上，就如同享受犹如如深夜般的宁静舒畅，十分惬意。

品质源于对细节的精髓雕琢，从长安悦翔出色的静谧性不难看出长安汽车对品质的孜孜追求。长安汽车相关负责人不无骄傲地说：“长安悦翔打造了国内自主品牌中独一无二的NVH理念。相信，随着悦翔日益被广大消费者使用和熟知，高品质带来的口碑效应将在未来几个月发挥作用。”